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建設産業委員会会議録（要点筆記） 

 

令和５年５月３１日（水） 

午前 ９時３０分 開会 

場所 委員会室 

 

○芳金秀展委員長 

ただいまから建設産業委員会を開会します。 

始めに、委員長連絡会議において説明を受けた事項について、ご報告申し上げます。 

まず、「常任委員会行政視察について」は、３日間を基準として、予算１人あたり ９万円以内 としてい

ます。なお、委員会や政務活動費を使用した視察で、同一年に同じところへ視察に行くことがないよう留意

すること。とのことでした。 

次に、「閉会中の調査事項について」は、特別委員会設置の関係もありますので、委員の意見を十分に

聞き協議し、早めに各委員会の調査内容を決定するようにとのことでした。 

次に、議員勉強会について今年度の開催時期等については、例年通り２回開催予定で、テーマについて

は議会運営委員会で調整し、決めていくとのことです。 

次に、決算審査の資料請求については、委員からの要望については「全委員で協議・精査し、請求をす

ること。また、元から当局にある資料はよいが、加工してデータを出させることのないよう、大量の資料を提出さ

せた場合は、結果報告をさせるように。」とのことでした。 

昨年度の請求内容については、お手元に配付した【資料１】のとおりです。今年度の請求内容については、

不要なものの削除や、新たに追加・要望がある場合は、委員会として判断したものを請求していきたいと思

います。なお、請求内容について、追加・修正等の要望がある場合は、６月中に事務局までご連絡をお願

いします。 

次に、事業評価については、昨年度に決定した内容で、今年度も実施します。【資料２】のスケジュール

で進めることを考えており、７月末には評価を行う事業を選定すること。また、できていない点を指摘するばか

りでなく、評価している点も挙げること。とのことでした。 

最後に、その他として、５月から１０月までクールビズ期間となりますので、ご承知ください。 

以上が、委員長連絡会議についての報告ですが、ただいまの報告にご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

 

○芳金秀展委員長 

ないようですので、これで委員長連絡会議についての報告を終わります。 

次に、「所管事項について」を行います。 

各課の所管事項については、事前に読み原稿を配付しておりますので、各課長からの説明は割愛し、質

疑から行います。なお、各課の所管事項については、内容が広範囲になるため、すぐに回答できない場合も

想定されます。その場合、後日回答をいただくということにしたいと思いますので、ご協力をお願いします。 
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それでは、ご質疑のある方はいますか。 

 

〇小出義一委員 

畜産臭気について、過去の取り組みで大同大学と連携して、たい肥の水分量を減らすことで臭気を抑制

する取り組みを行ったと伺っていますが、その他にも臭気低減に効果が見込めるような取り組みはありません

か。 

 

〇大木康敬産業課長 

現在のところ、他に臭気の低減につながるような取り組みはありませんが、調査を続け、効果が見込めるも

のがあれば取り組んでいきたいと考えています。 

 

〇竹内功治委員 

婚姻届けを提出したカップルに対し、モッコウバラを配るとのことですが、過去に同様の取り組みを行った際

は先着順で数に限りがあったかと思います。今回はそのような記載がありませんでしたが、数に制限はあります

か。 

 

〇沼田昌明市民課長 

今年度の事業では、婚姻届けを提出する全てのカップルにお渡しできるだけの量をご寄附頂きましたので、

数に制限はありません。 

 

〇山田清一議員 

下水道料金の値上げについて、市民からの反響はどうですか。問い合わせや苦情はありますか。 

 

〇広瀬恒次下水道課長 

下水道料金に関する問い合わせは５件ほどありましたが、今のところ値上げに関する苦情は頂戴していま

せん。 

 

〇芳金秀展委員長 

他にありませんか。 

【「なし」との声あり。】 

 

〇芳金秀展委員長 

無いようですので、質疑を終わります。しばらく休憩します。 

午前 ９時３８分 休憩 

午前 ９時４９分 再開 

〇芳金秀展委員長 
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会議を再開します。続いて、「閉会中の調査テーマについて」を議題とします。過去の調査テーマについて

は、【資料３】のとおりです。また、みなさまから意見を頂戴したものが【資料４】です。この件について協議して

まいります。しばらく休憩します。 

午前０９時５０分 休憩 

午前１０時０４分 再開 

〇芳金秀展委員長 

休憩をとき、委員会を再開します。ただいまの休憩中に皆さまのご意見をいただきまして、 

本年度の閉会中の調査事項を「６次産業化の拠点整備について」としたいと思います。これにご異議ござい

ませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

それでは本年度の閉会中の調査事項は、｢６次産業化の拠点整備について｣に決定しました。 

次に、「今後のスケジュールについて」を行います。【資料５】が、過去の委員会を参考に作成した、大まか

なスケジュールの案です。委員会は概ね月に１回程度実施し、県外視察は、例年、７月、８月、１０月、

１１月で行っています。その他、市内視察、県内視察は必要に応じて実施しています。以上をふまえ、今後

の日程調整を行いたいと思います。しばらく休憩します。 

午前１０時０６分 休憩 

午前１０時２２分 再開 

〇芳金秀展委員長 

休憩をとき、委員会を再開します。 

休憩中に日程調整を行った結果、次回の委員会を７月３日の午前１０時から行います。 

また、県内視察を８月４日又は８月９日に行いますので、両日とも確保しておいてください。 

その後、９月６日の９月定例会の議案審査終了後の午後１時から、９月２１日の総括質疑の日の

午後１時から、いずれも閉会中のテーマについて協議します。 

県外視察は、１１月６日から８日の２泊３日の行程を考えていますので、ご予定の程、よろしくお願い

いたします。 

最後に、「その他」についてを行います。 

その他で、何かある方はいますか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

無いようなので、以上をもちまして、建設産業委員会を閉会します。 

午前１０時２５分 閉会 


